Итоги «Недели Ранней Диагностики Опухолей Головы и Шеи»
С 18 по 22 сентября на базе «Костромского онкологического диспансера» прошла акция ранней диагностики опухолей головы и шеи, в рамках 5-ой Ежегодной недели ранней диагностики рака головы и шеи под руководством Академика РАН Решетова И.В..
I этап: 12 сентября в 11:00 личное участие врача-онколога ОГБУЗ КОД Гурина А.В. в Круглом столе: «Проблемы профилактики и ранней диагностики онкологических заболеваний в России. Старт 5-ой Ежегодной недели ранней диагностики рака головы и шеи», председатель Академик РАН Решетов И.В., в Общественной палате РФ по адресу: г. Москва, Миусская пл., д. 7. Получение плакатов и макетов раздаточного материала.
II этап: Информирование врачебного сообщества о проблеме ранней диагностики и онконастороженности специалистов, работающих на голове и шее: онкологов, ЛОР, ЧЛХ, стоматологов, эндокринологов и дерматологов. 
1) 15 сентября в 14:00 согласно приказу департамента здравоохранения Костромской области была проведена региональная конференция и круглый стол, посвященный Неделе ранней диагностики опухолей головы и шеи. Модератор: врач-онколог ОГБУЗ КОД Гурин А.В.. Докладчики: Бурдейный А.В., Никифорова А.Б., Макаренко Е.В., Гурин А.В.. Были представлены данные статистики, принципы организации профилактики и скрининга злокачественных опухолей головы и шеи, их особенности, диагностические и лечебные возможности диспансера. Участники: свыше 50 врачей г. Костромы и Костромской области (главные специалисты, представители 3 ЛОР отделений, 1 ЧЛХ отделения, 2 офтальмологических отделений,  городской и областной стоматологических поликлиник, 4 взрослых поликлиник, кожно-венерологического диспансера и др.). Проведено анкетирование врачей, налажена логистика для пациентов и обратная связь среди специалистов. Обсуждена стратегия ранней выявляемости заболеваний и взаимодейсвия врачей. Запланирован выпуск адресной и телефонной книги для внутреннего пользования специалистов Костромской области по профилю ОГШ с указанием: амбулаторий, поликлиник, отделений, стационаров, рабочих и личных телефонов профильных специалистов райцентров и городов. Раздача плакатов и буклетов участникам круглого стола для размещения в поликлиниках и амбулаториях.
2) Информирование населения о возможности пройти бесплатное обследование в рамках 5-й недели Ранней диагностики рака головы и шеи на базе поликлиники ОГБУЗ КОД:

· Размещение плакатов с информацией об акции (все поликлиники и амбулатории г. Костромы: 4 взрослые поликлиники, областная стоматологическая поликлиника, городская стоматологическая поликлиника, кожно-венерологический диспансер);
· Пресс-конференция на базе ОГБУЗ "ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ"  с последующими публикациями-анонсами в региональных СМИ;
· Размещение анонса Недели ранней диагностики рака головы и шеи в брошюрах и листовках ОГБУЗ КОД.

III этап: Организация осмотра

Для проведения акции с 18 по 22 сентября была сформирована команда из онкологов, члх и дерматологов ОГБУЗ КОД.

· Был организован дополнительный прием в поликлинике КОД с 8:00 до 18:00;
· Для охвата большего числа обследованных выделена горячая линия по тел. 8(4942)39.81.94;
· Создана эл.почта: mfskod44@gmail.ru для заочных консультаций.

В осмотрах использовалась стандартная анкета и «Врачебное заключение».

IV этап: Подведение итогов.

· По результатам акции проведен подсчет количества обследованных пациентов: 1) очные осмотры – 37 человек; 2) консультации по тел.- 11 человек; 3) консультации по e-mail- 5 человека.
· Намечен план более широкого информирования среди врачей и населения о профилактике, ранней диагностике и онконастороженности совместно с центром медицинской профилактики Костромской области.
Форма №2

Отчет о результатах проведения профилактической акции 

«5-я Неделя ранней диагностики рака головы и шеи» 2017
В ОГБУЗ "КОСТРОМСКОЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР" г. Кострома
                  (Наименование лечебного учреждения, город)

в период с 18  сентября по по 22 сентября 2017 года проведена профилактическая акция в рамках «5-й Недели профилактики и ранней диагностики рака головы и шеи».         

         В рамках данной акции предусмотрены и проведены профилактические беседы о факторах риска, методах профилактики и раннего выявления злокачественных новообразований головы и шеи, комплексные осмотры населения врачами следующих специальностей: 

Прием вели:

· онколог ОГБУЗ КОД, Никифорова Анастасия Борисовна
                           (наименование учреждения, ФИО специалиста)

· челюстно-лицевой хирург ОГБУЗ КОД, Гурин Антон Васильевич
                                                      (наименование учреждения, ФИО специалиста)

· дерматолог ОГБУЗ КОД, Макаренко Евгения Валерьевна
                                (наименование учреждения, ФИО специалиста)

· координатором предварительной записи, регистрации и маршрутизации пациентов являлась медицинская сестра ОГБУЗ КОД, Огородникова Елена Витальевна
                           (наименование учреждения, ФИО специалиста)

Всего в рамках «Недели ранней диагностики рака головы и шеи» принято 37 человек

Из них:

· Условно здоровых 11 чел;

· Подозрение на заболевание 15 чел;
· Перенесенное, продолжающееся, либо рецидивирующее заболевание 1 чел.
Новообразований со стороны ЛОР органов выявлено  0 чел. 

Новообразований со стороны полости рта выявлено  1  чел.

Патологии кожи выявлено  14 человек. 

Новообразования щитовидной железы выявлено  0  человек,

Онкопатологии выявлено  1  чел. 

Анализируя причины обращения пациентов их жалобы, хотелось бы отметить: 

Отсутствие должных диспансерных осмотров;
Низкий уровень санации полости рта;

Низкий уровень знаний о профилактике;
Отсутствие узкопрофильных специалистов на местах.
25.09.2017г.                                              Врач-онколог ОГБУЗ КОД, Гурин Антон Васильевич

                                                                  Тел.:  8.905.281.81.81

                                                                  Эл.почта: AntonGurin87@mail.ru
